Vraag || Antwoord Scores

Opgave 6 — Bevolkingsgroei en verstedelijking in Brazilie

22 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: juist
uitspraak 3: onjuist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

23 maximumscore 3
De juiste oorzaken zijn:
* In de deelstaat Roraima wonen weinig mensen (zodat zelfs een kleine

absolute groei al tot een grote relatieve groei leidt). 1
+ De deelstaat Roraima heeft een relatief hoog geboortecijfer. / In de
deelstaat Roraima worden relatief veel kinderen geboren. 1

* De deelstaat Roraima heeft een positief migratiesaldo. / De deelstaat
Roraima kent een grote toestroom van migranten / viuchtelingen (uit
Venezuela). 1

24 maximumscore 3
Uit de redenering moet blijken dat migranten die naar de steden trekken

* jong/ mensen in de reproductieve leeftijd zijn, 1
* minder welvarend zijn, 1
+ zodat in de stad voorzieningen nodig zijn zoals goedkope woningen

en/of scholen. 1

25 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de meeste kuststeden tegenwoordig een
lagere bevolkingsgroei hebben dan de deelstaten waarin die steden liggen.
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